Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.-



Ref: Información de la Sociedad Extranjera que es accionista de la compañía METROPOLITAN TOURING C.A.

Expediente: 569

De mi consideración:

María Paulina Burbano de Lara Moncayo, en mi calidad de Gerente General y como tal de Representante Legal de la Compañía METROPOLITAN TOURING C.A., conforme lo acredito con el nombramiento que acompaño, en cumplimiento a lo dispuestos en la normativa societaria vigente, y en tanto, la información presentada en el año 2011 sobre la Sociedad Extranjera que es accionista de la compañía METROPOLITAN TOURING C.A. no ha variado, adjunto a la presente, la información correspondiente a METROCORP INTERNACIONAL sociedad extranjera que es accionista de la compañía METROPOLITAN TOURING C.A. correspondiente al 2011 y que debe ser presentada en éste año en curso.

Agradezco de antemano la atención que se sirva dar a la presente.

Atentamente,

Econ. Roque Sevilla Representante Legal

METROPOLITAN TOURING C.A.